
Notulen van de  CCU Najaarsvergadering van 17-11-2022 
 

1. Opening: 
 
De voorzitter opent de vergadering en heet een ieder van harte welkom.  
Fijn dat iedereen er weer is. Vliegseizoen 2022 is weer ten einde en we kunnen terug kijken op 
een goed seizoen 
Tevens kijkt de voorzitter terug op de kampioenenhuldiging van 2 weken geleden maar daar 
komt hij later in de vergadering nog ff op terug. 
Vanmorgen kreeg Vincent de mededeling dat Jeffrey niet op de vergadering kan zijn en hierdoor 
schuiven we punt 7 en 8 door naar de volgende vergadering. 
Helaas zijn er ook weer 2 leden gestorven en wel T Engelen en J v Lieshout, hiervoor houden we 
1 minuut stilte. De voorzitter dankt de vergadering. 
De voorzitter hoopt dat het CCU bestuur op de hoogte wordt gehouden door de verenigingen als 
er iemand uit de vereniging overlijd. 
 
2. Notulen 23-03-2022: 
 
De voorzitter vraagt of er op of aanmerkingen zijn, zo niet dan zijn deze goedgekeurd en de 
voorzitter bedankt de secretaris voor het opstellen van de notulen.  
 
3. Mededelingen: 

1. Op de kampioenhuldiging had de voorzitter al zijn zorgen ge-uit over het CCU bestuur in 
bestuurlijke zin. Gelukkig heeft zich een nieuwe bestuurslid zich aangemeld en wel Rik 
van den Berg en hij zal de taken als secretaris overnemen. Zo hebben we er weer een 
jong bestuurslid bij maar we zoeken nog steeds 2 bestuursleden erbij en dit als 
algemeen bestuurslid en 1 die de taken van de BGB op zich neemt. De voorzitter vraagt 
of alle verenigingen nogmaals bij hun leden willen navragen of er niet iemand is die zich 
wil aansluiten bij het CCU bestuur, en dan graag van de verenigingen waarvan er nu 
nog niemand in het CCU bestuur zit. 

4. Ingekomen stukken: 
 

*vergaderstukken van de Afdeling zijn binnen gekomen, die heeft iedereen gehad en de 
verenigingen hebben de mogelijkheid gehad om daar zelf op te reageren. 

 
5. Compuclub. 
 
Compuclub was een struggel dit jaar en deels konden ze er zelf niks aan doen omdat ze last 
hadden van hackers op de site waardoor de server helemaal vol liep. 
Gelukkig hebben ze dit in het seizoen herstellen zodat het steeds beter ging. 
Het rekenwerk van de CCUden ging goed tot de laatste 4 vluchten, dat had te maken met 
veranderingen van het vliegprogramma van de afdeling.  
Wel zijn er vele aanpassingen geweest in de diverse programma’s van compuclub wat weer 
werd opgedragen door het NPO die zegt wat de standaard kampioenschappen en punten 
tellingen zijn. 
De CCUden heeft nog steeds zijn eigen kampioenschappen en puntentelling maar het zou 
kunnen dat we dit moeten aanpassen, maar dat horen we nog. 
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6. Taartvluchten 
 
De taartvluchten zijn dit jaar weer heel goed verlopen met goed weer en het is goed bevallen om 
2x per week een vlucht te houden. 
Geen vluchten zijn uitgevallen er is er wel 1 verschoven. 
 
7 en 8 verschuiven we naar de voorjaarsvergadering. 
 
Begroting zal niet meer nodig zijn maar wel het jaarverslag zodat dit vastgelegd kan worden. 
 
9. Kampioenhuldiging 05-11-22. 
 
De voorzitter heeft alleen positieve geluiden gehoord hij vraag wat de rest ervan vond. 
Prima, goede opzet, en goede tijden. 
Het enigste was de bonnenverkoop, deze zouden ze misschien beter af laten gaan op de 
verkoop site, het levert nu niet zoveel extra op en er zijn misschien dan mensen die iets meer 
willen bieden als ze niet meer af gaan tijdens de huldiging. 
Er was dit jaar wel speciaal voor gekozen om ze nog tijdens de huldiging te verkopen omdat 
normaal de bonnen van de eigen leden van de CCUden nog wat extra’s opleveren tijdens de 
huldiging 
Dit nemen we mee naar de volgende keer en kijken wat dan de beste optie is. 
Verder was iedereen positief over de huldiging. 
 
10. CCUden tentoonstelling. 
 
Deze zal dit jaar gehouden worden bij Pv Welkom en op 17-12-22 
Op dat moment is er vogelgriep in de regio Uden en mag er nog niks vervoerd worden, Als dat 
nog zo is tegen die tijd moet het verzet worden. 
De gegevens die er nu zijn zou het tegen die tijd ( mits er geen nieuwe gevallen bij komen) weer 
vrijgegeven zijn en kan het gewoon door gaan maar dat moeten we in de gaten houden via de 
NPO site. 
 
11. Kampioenschappen 2023 
 
Er volgt een kleine discussie maar iedereen is op dit moment tevreden met onze huidige 
kampioenschappen, mochten er voorstellen komen kan men die indienen maar voor 2023 zijn ze 
nu weer aangenomen dat ze hetzelfde blijven als afgelopen jaar. 
 
12.  Verenigingsvoorstellen: 
 
Voorstel pv Welkom wil men eigenlijk doorschuiven naar de voorjaarsvergadering maar om te 
kijken hoe het allemaal te regelen zijn er nog diverse zaken die uitgezocht moeten worden en daar 
is meer tijd voor nodig. 
Eerst wordt gevraagd of alle verenigingen achter het voorstel staan zodat het verder uitgewerkt 
kan worden, 
Alle verenigingen staan er achter en willen het voorstel verder uitwerken. 
Gemert wil wel dat ook daar de duiven opgehaald worden. 
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Het CCU bestuur vraagt of alle verenigingen mee willen denken en het voorstel mee verder uit 
willen werken en vraagt dus aan alle verenigingen of ze met een voorstel willen komen op de 
voorjaarsvergadering. 
Het voornemen is er dat we dus een aantal jonge duiven vluchten hebben voordat het programma 
van de Afdeling start. 
Er is nog een kleine discussie over de kosten en of de CCU daar aan mee moet betalen en 
hoeveel? 
Er zit een mooi centje in kas van de CCUden. 
We kunnen het ook op de voorjaarsvergadering voor 1 jaar aannemen en en 2023 beslissen hoe 
we verder gaan. 
Maar de intensie is er om dit jaar een aantal jonge duiven vluchten te vervliegen onder een 
kampioenschap van de CCUden en hoe en waar vanaf ect allemaal op de voorjaarsvergadering 
moet worden uitgewerkt en dat alle verenigingen hier aan mee denken. 
 
13. Aanmelden voor bestuur van de CCUden. 
 
We zoeken nog 2 bestuursleden erbij zoals al eerder beschreven staat in de notulen. 
Dit komt ook op de website te staan. 
Vandaag nemen we ook afscheid van het bestuurslid Jan van der Putten en Vincent bedankt 
voor alles wat hij gedaan heeft voor de BGB geeft hem en geeft hem een mooie bos bloemen. 
Jan gaat ( voorlopig ) stoppen met de duiven en dus ook als bestuurslid. 
Dionys Hoevenaars zal op de voorjaarsvergadering stoppen en zijn taken zullen dan worden 
overgenomen door Rik van den Berg. 
Er staat nog een etentje open voor de bestuursleden die gestopt zijn maar die gaan we plannen. 
 
14. Vergaderdata 
 
Deze data wordt aangenomen mits er geen veranderingen plaatsvinden binnen de vergaderdata 
van de Afdeling en NPO. 
02-03-23 voorjaarsvergadering ( bij Welkom )  
11-11-23 Kampioenhuldiging  ( in Gemert )   
16-11-23 Najaarsvergadering ( bij Gemert )   
 
15. Rondvraag 
 
Rob v/d Pas heeft een vraag over de vogelgriep en of het NPO daar nog iets aan doet om de 
duiven daarbuiten te laten? 
De voorzitter zegt dat het NPO er zeker nog mee bezig is maar dat dit een hele moeilijke en 
langdradige discussie is, Het NPO probeert Europees degene er van te overtuigen dat de duiven 
het niet over kunnen brengen en daardoor uitgesloten kunnen worden van het vervoers / vlieg 
verbod. 
 
Peter v/d Heijden vraagt of de commissie taartvluchten een keer kan samen zitten met Pv 
Welkom. 
De voorzitter zal dit meenemen. 
 
Frans Maas vraagt of men nog gaat uit eten met de gestopte bestuursleden. 
De voorzitter zegt dat we hier net over gesproken hebben en dat we dit binnenkort gaan doen. 
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16. Sluiting 
 
De voorzitter bedankt iedereen voor zijn bijdrage in deze vergadering en wenst iedereen een 
goed winterseizoen toe en sluit de vergadering om 21.15 uur. 


